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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [€] D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

B E|[C D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

@ ERECEE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory element sieci drenarskiej oznaczono na rysunku cyfra 27

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

Odbiornik.
Zbieracze.
Saczki.
Rowy.

Studnie wiercone wykonuje si¢ najczgscie]

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

z tworzyw sztucznych.
z kregéw betonowych.
z rur kamionkowych.
z rur stalowych.

Zamieszczona tabliczka informuje o lokalizacji w terenie

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

przytacza wodociaggowego.
zasuwy odwadniajacej.
odpowietrznika.

hydrantu.

Na rysunku przedstawiono schemat studni zupelnej. Ktéra litera oznaczono zasig¢g leja depresji?

A.

B.
C.
D

Zadanie 5.

r
R
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W
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warstwa wodonoséna

.A,.
<>
=
=

warstwa nieprzepuszczalna

Do zasypania rur z tworzyw sztucznych nie nalezy stosowaé

A.

B.
C.
D

piasku gliniastego.
piasku pylastego.
Zwiru.

torfu.
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Z.adanie 6.

Termin realizacji 2016
Lp. Opis robét, elementu Jedn. | llos¢
11 v Vv \ Vil | VI IX

Kanalizacja sanitarna w rejonie
1. 'zacja sanitarna wrejon! km | 1,3

ul. Kochanowskiego

Kanalizacja sanitarna w rejonie
2. 'zacla sanitarna wrejont km | 0,8

ul. Kwiatowej

Kanalizacja sanitarna wra
3, 'zacla sanitarna wraz o km | 2,0

Z przepompownig w rejonie ul. Gérskiej

Kanalizacja sanitarna w rejonie wraz
4, L . km 2,0

z kanalizacja cisnieniowg ul. Topolowej

Zgodnie z przedstawionym harmonogramem kanalizacja najdtuzej bedzie wykonywana w rejonie ulicy

Zadanie 7.

A.

B.
C.

D.

Kochanowskiego.
Kwiatowe;.
Topolowe;j.
Gorskiej.

Wykonanie studni na potrzeby gospodarstwa domowego wymaga uzyskania pozwolenia wodno-prawnego

wowczas, gdy

Zadanie 8.

A.
B.
C.
D.

studnia zostata zlokalizowana w odlegtosci mniejszej niz 50 m od zabudowan.
wydajno$é¢ pomp czerpiacych wode ze studni nie przekracza 0,5 m’/h.
gleboko$¢ odwiertu studni nie przekracza 30 m.

pobér wody przekracza 5 m*/d.

Minimalna odlegtos$¢ studni kopanej od granicy nieruchomosci powinna wynosi¢

Zadanie 9.

A.
B.
C.
D.

5,0m
7,5m
10,0 m
15,0 m

Odzelaziacze w stacji uzdatniania wody powinny by¢ zastosowane w przypadku

A.

B.
C.
D

ujmowania wody o ponadnormatywnych zawarto$ciach zelaza.
koniecznos$ci napowietrzania wody tlenkami zelaza.
koniecznosci wzbogacania wody w zwigzki zelaza.

ujmowania wody o obnizonej zawartosci zelaza.
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Z.adanie 10.

Sprawdzanie szczelnos$ci potaczen sieci kanalizacyjnej wykonuje si¢

A. po demontazu ubezpieczenia $cian wykopu.
B. przed wykonaniem obsypki rurociagu.

C. przed zasypaniem wykopu.

D. po zasypaniu wykopu.

Zadanie 11.

Ile powinna wynosi¢ pojemnos¢ zbiornika bezodptywowego (szamba) dla czteroosobowej rodziny przy
zatozeniu, ze calkowite zuzycie wody w ciggu jednej doby przez jednego mieszkanca w budynku
jednorodzinnym wynosi ok. 150 dm’, a $cieki beda wywozone co 14 dni?

A. 84,0m’
B. 84m’
C. 2,Im’
D. 0,6m’

Zadanie 12.

Minimalne odlegtosci [m]
Elementy przestrzennego A X P - . .
e zbiornik na nieczystosci ciekte o pojemnosci drenaz
zagospodarowania dziatki 3 3 3 .
do10m od 10 m°do 50 m rozsgczajgcy
Studnia kopana 15 15 30
Okna i drzwi do pomieszczen przeznaczonych na
. 5 30 5
pobyt ludzi
Granice dziatki 2 7,5 2
Droga, ulica 2 10 2
Najwyzszy poziom wadd gruntowych - - 1,5
Element zagospodarowania Projekt A Projekt B Projekt C ‘ Projekt D
przestrzennego Odlegtos¢ od drenazu rozsaczajacego [m]
Granica dziatki 2 1,5 2 2
Droga 1,5 2 5 1,5
Studnia kopana 25 40 35 40
Maks. poziom wod gruntowych 1,5 1,5 1,5 1,5

W tabeli zestawiono minimalne wymagane odlegtosci urzadzen przydomowych oczyszczalni sciekéw na
terenach zabudowy jednorodzinnej. W ktérym projekcie drenaz rozsaczajacy zostal usytuowany

prawidtowo?

A. W projekcie A.
B. W projekcie B.
C. W projekcie C.
D. W projekcie D.
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Z.adanie 13.

W tabeli zestawiono dopuszczalne zawartosci metali ciezkich (mg/kg s.m) w osadach Sciekowych
przeznaczonych do roznych form zagospodarowania. Ktoéry osad moglby zostaé zastosowany do uprawy
roslin przeznaczonych do produkcji kompostu?

Przy dostosowaniu gruntéw do okreslonych potrzeb:
Metale | 0 v romcow | RekuIETvacia | orsesnaconyeh do produk omposta
cigzkie na cele rolne na cele nierolne e do uprawy roslin nieprzeznaczonych do spozycia
i produkcji pasz
Kadm 20 25 50
Miedz 1000 1200 2000
Nikiel 300 400 500
Otéw 750 1000 1500
Cynk 2500 3500 5000
Rteé 16 20 25
Chrom 500 1000 2500
Parametr Osad A Osad B Osad C Osad D
Kadm 60 40 50 70
Otéw 1500 1300 1700 1500
Cynk 5500 3 500 5000 2 500
Rteé 18 20 15 25
A. OsadA.
B. OsadB.
C. OsadC.
D. OsadD.
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Zadanie 14.
Na rysunku przedstawiono elementy oczyszczalni z drenazem rozsaczajagcym wraz z wymaganymi
minimalnymi i maksymalnymi wymiarami, ktére powinny by¢ zachowane przy budowie oczyszczalni.

W ktérym projekcie wykonano przydomowa oczyszczalni¢ Sciekdw zgodnie z zaleceniami?

studzienka studzienka
B i zbiorcza
osadnik gnilry ?laﬂljla_ﬁj_
EN|
l_]L min 150(:'“' \drenaz rozsaczajacy
maksymalny=—&-
roczny poziom < max 25m -
i i e grunt przepuszczalny
grunt trudno przepuszczalny
Dane techniczne Projekt A Projekt B Projekt C Projekt D
Minimalne przykrycie drenazy rozsgczajgcych 70 cm 70 cm 80 cm 80 cm
Minimalna odlegtos¢ od maks. poziomu wdd 170 em 160 em 160 cm 160 em
gruntowych
Dtugos¢ drenazy rozsgczajacych 30m 28 m 18 m 20m
iasek jasek iasek .
Rodzaj gruntu | prasek plasefx. | prasek glina zwiezta
Srednioziarnisty | gruboziarnisty |$rednioziarnisty

A. W projekcie A.
B. W projekcie B.
C. W projekcie C.

D. W projekcie D.

Zadanie 15.

Prawidlowe wyprowadzenie drenazu rozsaczajacego ze studzienki rozdzielajacej polega na podigczeniu
kazdej nitki drenazu do jednego wyjscia w studzience. Ktory schemat podiaczenia rurociagdéw do

studzienki przedstawia prawidlowe rozwigzanie?

LU UL

A. Schemat A.
B. Schemat B.
C. Schemat C.
D. Schemat D.
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Z.adanie 16.

Ktory z przedstawionych elementéw przydomowej oczyszczalni $ciekoOw nie zapewnia przewietrzenia
ztoza filtracyjnego?

A. Studzienka zbierajgca wraz z dodatkowym kominkiem napowietrzajacym.
B. Kominek napowietrzajacy, zastosowany do kazdej nitki drenazowe;.

C. Przykanalik doprowadzajacy scieki do oczyszczalni.

D. Warstwa kruszywa pod drenami.

Zadanie 17.

W wykonawstwie sieci wodociggowej w stosunku do wymiaréw projektowanych sa dopuszczalne
przedstawione ponizej odchyiki.

Dopuszczalne odchylenia wymiarowe [cm]
Szeroko$¢ dna wykopu +10
Gtebokos¢ wykopu +1
Grubosc¢ obsypki +2

Po wykonaniu wykopu 1 obsypki kierownik budowy sprawdzit w trzech przekrojach jako$¢ wykonanych

robdt. W ktorym przekroju wykonawca musi wykonac roboty poprawkowe?

Przekrdj | Przekrdj Il Przekroj I Przekroj IV
Parametr
Stwierdzone odchylenia [cm]
Szerokos¢ dna wykopu 5 12 9 10
Gtebokos¢ wykopu 1 1 1 1
Grubos¢ obsypki 1 3 2 2
A. W przekroju L.
B. W przekroju II.
C. W przekroju IIL
D. W przekroju IV.
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Z.adanie 18.

W tabeli przedstawiono wykaz materialdw, ktore inwestor musi dokupi¢, aby dokonczy¢ wykonanie
przylacza wodociggowego. W tabeli podano takze ceny materiatéw z 4 hurtowni. W ktérej hurtowni
inwestor powinien dokona¢ zakupu, aby nie przekroczy¢ kwoty 6 500 z1?

Nazwa elementu Jedn. jl(le(;s; Hurtownia 1 | Hurtownia 2 | Hurtownia 3 | Hurtownia 4
studnia wodomierzowa 1200 kpl. 1 4 500 zt 4200 zt 4300 zt 4 600 zt
Zawor antyskazeniowy typu EA251 sit. |1 180 zt 170 zt 150 zt 180 2t
DN25
wodomierz WS 2,5 02 DN20 szt. 1 1900 zt 2 100 zt 1900 zt 1900 zt
zawor kulowy ze spustem DN25 szt. 1 70 zt 50 zt 50 zt 50 zt

A. W hurtowni 1.
B. W hurtowni 2.
C. W hurtowni 3.

D. W hurtowni 4.
Zadanie 19.
Do odpaddw niebezpiecznych zalicza si¢

A. kartony po napojach.
B. odpady organiczne.
C. baterie alkaliczne.
D. tekstylia.

Zadanie 20.
Na sktadowisku odpadéw obojetnych mozna sktadowaé

A. opakowania z PE po napojach.
B. odpady wielkogabarytowe.

C. farby i lakiery.

D. szkloi gruz.
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Zadanie 21.

Rysunek przedstawia mozliwy plan sytuacyjny sktadowiska odpadow niebezpiecznych. Teren sktadowiska
dzieli si¢ na 4 gldwne sekcje. Ktorym numerem zostata oznaczona sekcja, w ktérej znajduje si¢ obszar
bramy wjazdowej z miejscem dla wjezdzajacych srodkdéw transportowych, waga samochodowa, biurem

1 obiektami laboratoryjnymi?

A, 1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 22.

Na rysunku przedstawiono jedno z pomieszczen znajdujgcych si¢ na sktadowisku odpaddw. Jest to

A. punkt zbiérki odpadow niebezpiecznych. N

magazyn odpadow wysegregowanych.
magazyn odpadow zmieszanych.

Cnw

sortowni¢ odpaddw.
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Z.adanie 23.

Przy uszczelnieniu powierzchni skladowisk odpaddéw niebezpiecznych, po ich zamknigciu, warstwa
rekultywacyjna powinna wynosi¢ > 100 cm, a warstwa uszczelnienia mineralnego > 50 cm. Ktdéry schemat
przedstawia prawidlowa konstrukcje uszczelnienia sktadowiska?

Roslinnosc

Warstawa rekultywacyjna

120

@ ¢ fefeNeHaluls

CHE
aza <} -
Warstwa drenazowa
~ co000500004 o
Uszczelnienie sztuczne i E i i i & O 0n0 0 0,0
n e o : 3 of 3
Uszczelnienie minera eh! 2l : 9
Warstwa wyrownujaca g 0
i odgazowujaca — ™
- .
Skiadowane odpady
of
g g
A x

Na rysunkach wymiary podano w centymetrach.

A. Schemat A.

B. Schemat B.

C. Schemat C.

D. Schemat D.
Zadanie 24 .

Warstwa uszczelniajaca na sktadowisku odpadéw moze by¢ wykonana

A. z geowltokniny.
B. z bentonitu.

C. zpospoiki.

D. ztorfu.

Zadanie 25.
Do warunkéw niepozadanych z punktu widzenia lokalizacji sktadowisk zalicza si¢

A. wystepowanie gruntow rolnych o niskich wartosciach klasy bonitacyjne;.
niski wspotczynnik filtracji gruntéw stanowiacych podtoze sktadowiska.
wystepowanie wod gruntowych na duzej gltgbokosci.

onw

bliskos¢ terendéw zabudowy mieszkaniowe;.
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Z.adanie 26.

Na sktadowisku odpady sg gromadzone warstwowo. Poszczegdlne warstwy sg oddzielone warstwg izolacji
wykonang z materiatow naturalnych, takich jak: gruz, popioty, piasek. Do wykonania takiej warstwy
zarzadca sktadowiska powinien wynaja¢

A. spycharke gasienicowa.
B. koparke podsigbierng.
C. koparke chwytakowa.
D. zgarniarke kotowa.

Zadanie 27.

Po zakonczeniu eksploatacji i zamknigciu sktadowiska odpaddw jego teren powinno si¢
A. zdewastowac.
B. zrewitalizowac.

C. zrekultywowac.
D. zdezynfekowac.

Zadanie 28.

Korzystajac z nomogramu, wyznacz najmniejszg srednice rur cisnieniowych z PVC ulozonych ze spadkiem

2%o umozliwiajacych przeptyw $ciekéw w ilogci 50 dm’/s

10000
8000
EOGG
3068
3000
2000
1000 g
_ 800 £
: i
= 4 =% F
o 300 2 e
é' 200 £ m“'c = e = = = = yix 13:
= P BLAT R IHT A 7| et w0 =
= = 7 - — —F T RFTT o
%“" 100 ol e b e |l P T |1 ‘\E)Q g
S 80 = S e S 2
& g§ ST ~THtTH N T = g
= 1 —T—F O = = A0 B
= 30 — I N — —IT’ H - — - €N
00 = N = A —] a0
2 - — ] | X"" — K] uill N ] o
i B TR B L g —
T E : = =+ =0
= = = = —
| 4 | |
g ] L]
— o =TT
3 =T — P
2 = aN - NS
bt S S NSEG W2
1 T g T }("’ [
1 2 3 456 81 2 3 456 810 20 30 405060 80100 200
Spadek - i [%q]
A. 315mm
B. 280 mm
C. 250 mm
D. 225 mm
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Z.adanie 29.

Ktéry rodzaj odpadow mozna wykorzysta¢ do kompostowania?

A. Rosliny, wegiel, farby.

B. Lekarstwa, wegiel, szkto.

C. Rosliny, skorupki jaj, papier.
D. Szklo, makulature, skorupki jaj.

Zadanie 30.

W tabeli przedstawiono obowigzujace ceny za przyjecie na sktadowisku 1 Mg (tony) réznego rodzaju
odpadow. Ile zaptaci (brutto) dostawca odpadéw za przyjecie na sktadowisko 3 ton odpaddw z targowisk
oraz 2 ton odpaddw ze studzienek kanalizacyjnych?

Lp. Kod odpadu Rodzaj odpadu Podatek VAT-
Cena netto aktualnie Cena brutto
Odpady inne niz niebezpieczne [A/Me] obowiazujacy [/Me]
1. 20030 Odpady z targowiska 289.9 8% 313,10
5 2003 03 Odpady z czyszezeniaulic| ) o 8% 282,98
i placow
Odpady ze studzienek "
3 2003 06 Eandlizaeyioych 188,82 8% 203,93
4 19 09 99 Hne mewyenions 240,85 8% 260,12
odpady
A. 134716 zt
B. 124750 zt
C. 123799zt
D. 1146,26 zt
Zadanie 31.

Ktore drogi zalicza si¢ do klasy czwartej drog rolniczych?

A. Zbiorcze drugorzedne.
B. Zbiorcze magistralne.
C. Pomocnicze.

D. Gldéwne.

Zadanie 32.

Punkty A i B, ktorych polozenie na planie warstwicowym przedstawia rysunek, sa odlegte od siebie

o 1 km. Spadek terenu mig¢dzy nimi wynosi
A
A 0,15% /\—'\/200
B. 1,50%
C. 15,00% B 300
D. 150,00%
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Z.adanie 33.

Ile wynosi objetos¢ gruntu pochodzacego z rowu przydroznego o wymiarach przekroju poprzecznego
podanych na rysunku, jesli dlugos¢ tego rowu wynosi 150 m?

A, 60m’
B. 255m’
C. 285m’ =
D. 570m’
1,5 04 15
¥ = ’

Wymiary na rysunku podano w metrach.

Zadanie 34 .

Do umocnienia skarpy drogi zostang zastosowane przedstawione na rysunku azurowe plyty betonowe
o wymiarach 60 cm x 40 cm x 10 cm (dt x szer. x gr.). Ile takich plyt potrzeba do wykonania umocnienia
odcinka skarpy o wymiarach 20 m x 3 m?

4
A. 180 sz, ww vy
B. 220 szt. o« a -
C. 250 szt i w
D. 400 szt. e

Zadanie 35.

Ktora maszyne nalezy zastosowac do rozplantowania kruszywa podczas wykonywania drogi o nawierzchni

zwirowej?
A. Rowniarke.
B. Ladowarke.
C. Koparke chwytakows.

D. Koparke przedsi¢ebierng.
Zadanie 36.

W trakcie wykonywania drogi wykryto podziemne instalacje i urzadzenia niezaznaczone w dokumentacji.
W zwiazku z tym nalezy
A. przerwaé roboty az do wyjasnienia sytuacji.
ostroznie odkopa¢ podziemne instalacje i urzadzenia.

B
C. prowadzi¢ prace dalej z uwzglednieniem najwyzszych zasad ostroznosci.
D

zamieni¢ prace wykonywane do tej pory w sposdb zmechanizowany na prace r¢czne.

Strona 13 z 15

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 37.

Na przedstawionym harmonogramie robdt drogowych wykonawca zaznaczyl postep robdt podczas
uktadania warstwy Scieralnej. Z przedstawionego harmonogramu rob6t wynika, ze wykonawca

s Kolejne dni tygodnia
Wyszczegolnienie -
robét 11234 |5|6|7(8|9|10|11|12] 13 | 14| 15 16
Ukladanie warstwy
scieralnej 100 %
roboty planowane
roboty zrealizowane — e = = = =

A. przerwat wykonanie robot na 2 dni.
B. wydluzyl wykonanie robét o 2 dni.
C. skrocit czas wykonywania robot o 2 dni.

D. ulozyt warstwe w zaplanowanym czasie.

Z.adanie 38.

Na rysunku przedstawiono profil podtuzny odcinka drogi. Ile wynosi spadek niwelety na odcinku pomiedzy
km 5+ 120 m a km 5+ 240 m?

A.  0,2%o
B. 0,2%
C. 20%0 Poz.por. 119,00 m n.p.m.
< & g 8 8
D 20% Rzedne niwelety. m E o = E g
? 0,2 ]
Spadi niwelsty, % 61 0.2
Proste i fuki niwelsty, m 650.00m
i S =) o o
Odleglosci £ N § g %
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Zadanie 39.

Na rysunku przedstawiono przekroje poprzeczne nasypu, ktore zostang wykonane ze zwiru. Projektowana
grubos¢ warstwy zwiru w osi nasypu powinna wynosi¢ 52 + 3 cm. Ktdry rysunek przedstawia poprawnie

zaprojektowany nasyp?

Projektowana warstwa zwiru Grunt rodzimy Projektowana warstwa 2wiru

Grunt rodzimy Projektowana warstwa zwiru Projektowana warstwa zwiru

A. Rysunek A.

B. Rysunek B.

C. Rysunek C.

D. Rysunek D.
Zadanie 40.

Z terenu przeznaczonego pod budowe drogi nalezy w ciggu 2 dni usung¢ spycharka ziemi¢ urodzajna.
Srednia grubo$é warstwy do usuniecia wynosi 0,2 m, a calkowita powierzchnia terenu przeznaczona pod
budowe drogi 5 000 m®. Jaka powinna by¢ wydajno$é dzienna spycharki, aby prace zostaly ukonczone
w zaplanowanym przez wykonawce terminie?

A. 500 m’/dzien
B 800 m’/dzien
C. 2500 m’/dzien
D. 5000 m’/dzief
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